
Accessories/Spare Parts
Zubehör/Ersatzteile
Accessoires/Pièce de rechange

SIBA L CO AG • Bir mannsgasse 8 •  C H - 4 0 5 5 Basel •  Tel .  + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 10 • F a x + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 15 • in fo @ sibalco .ch • w w w. s loan .ch 37

Sl
oa

n_
01

_G
K_

In
di

ca
to

r-L
ig

ht
s_

23
A

H

Specifications are subject to change without notice       –       Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, sind vorbehalten       –       Réserve de modifications de toutes les données techniques

 343, 344, 348 / 349 / 333, 334, 338 / 353, 354, 358 / 174, 177, 178

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00002 M8 x 0.5 Nut, nickelplated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-1211-00005 ø 8 Lockwasher, nickelplated brass Fächerscheibe, Messing vernickelt Rondelle dentelée, laiton nickelé

 SLO-4210-00010 M8 x 0.5 Nut, stainless steel Mutter, rosfreier Stahl Ecrou, acier inoxydable

 SLO-1210-00002 ø 8 Lockwasher, stainless steel Fächerscheibe, rostfreier Stahl Rondelle dentelée, acier inoxydable

 SLO-1810-00005 ø 8 O-ring O-ring Bague d‘étanchéité

 SLO-1230-00001 ø 8 Solder Terminal, tinned brass Lötfahne, Messing verzinnt Contact à souder,étamé

 SLO-1202-00001 ø 8 Washer, steel zinc plated U-Scheibe, Stahl verzinkt Rondelle, acier galvanisé

 SLO-1B01-00002  Holder for 3mm LEDs Halter für 3mm LEDs Détenteur pour 3mm LED

 SLO-1B01-00001  Holder for SMD LED Halter für SMD LEDs Détenteur pour SMD LED

 183, 184, 188

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00003 M6 x 0.5 Nut, nickelplated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-1211-00003 ø 6 Lockwasher, nickelplated brass Fächerscheibe, Messing vernickelt Rondelle dentelée, laiton nickelé

 SLO-1120-00001 M6 x 0.5 Nut, stainless steel Mutter, rosfreier Stahl Ecrou, acier inoxydable

 193, 194, 198

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00003 M6 x 0.5 Nut, nickelplated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-1211-00003 ø 6 Lockwasher, nickelplated brass Fächerscheibe, Messing vernickelt Rondelle dentelée, laiton nickelé

 974, 978

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00001 M14 x 1 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1210-00001 ø 14 Lockwasher, steel zinc plated Fächerscheibe, Messing vernickelt Rondelle dentelée, laiton nickelé

 SLO-1810-00009 ø 14 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 962

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-1130-00001  M25 x 1.0 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1810-00010 ø 25 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité



Accessories/Spare Parts
Zubehör/Ersatzteile
Accessoires/Pièce de rechange

SIBA L CO AG • Bir mannsgasse 8 •  C H - 4 0 5 5 Basel •  Tel .  + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 10 • F a x + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 15 • in fo @ sibalco .ch • w w w. s loan .ch 38

Sl
oa

n_
01

_G
K_

In
di

ca
to

r-L
ig

ht
s_

23
A

H

Specifications are subject to change without notice       –       Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, sind vorbehalten       –       Réserve de modifications de toutes les données techniques

H

 134, 135, 138 / 144, 145, 148 / 117, 119 / 153, 154, 158

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00003 M6 x 0.5 Nut, nickelplated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-1211-00003 ø 6 Lockwasher, steel zinc plated Fächerscheibe, Stahl verzinkt Rondelle dentelée, acier galvanisé

 SLO-1810-00003 ø 6 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 133R, 134R, 138R

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00003 M6 x 0.5 Nut, nickelplated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-4210-00008 M6 x 0.5 Decorative Nut, nickelplated brass Ziermutter, Messing vernickelt Ecrou décoratif, laiton nickelé

 SLO-4210-00009 M6 x 0.5 Decorative Nut, blackened brass Ziermutter, Messing geschwärzt Ecrou décoratif, laiton noirci

 SLO-1214-00002 ø 6 Lockwasher, steel zinc plated Fächerscheibe, Stahl verzinkt Rondelle dentelée, acier galvanisé

 SLO-1214-00001 ø 6 Lockwasher, steel zinc plated blackened Fächerscheibe, Stahl verzinkt, geschwärzt Rondelle dentelée, acier galvanisé, noircie

 SLO-1203-00001 ø 6 Decorative washer, blackened brass Zierscheibe, Messing geschwärzt Rondelle décorative, laiton noircie

 SLO-1810-00004 ø 6 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 941

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-1130-00002 M14 x 1.0 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1810-00011 ø 14 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 943

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-1130-00003 M16 x 1.0 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1810-00012 ø 16 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 948

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-1130-00004 M16 x 1.0 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1810-00013 ø 16 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité



Accessories/Spare Parts
Zubehör/Ersatzteile
Accessoires/Pièce de rechange

SIBA L CO AG • Bir mannsgasse 8 •  C H - 4 0 5 5 Basel •  Tel .  + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 10 • F a x + 41 (0 ) 61 2 6 4 10 15 • in fo @ sibalco .ch • w w w. s loan .ch 39

Sl
oa

n_
01

_G
K_

In
di

ca
to

r-L
ig

ht
s_

23
A

H

Specifications are subject to change without notice       –       Änderungen die dem technischen Fortschritt dienen, sind vorbehalten       –       Réserve de modifications de toutes les données techniques

 886, 887

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00013 M12 x 0.75 Nut, nickelplated brass Klemmschelle Fixation

 SLO-1213-00002 ø 12 Lockwasher, zinc plated steel Klemmscheibe Fixation

 SLO-1810-00008 ø 12 O-ring for body O-Ring für Signallampenkörper Bague d‘étanchéité pour corps

 SLO-1810-00006 ø 9 O-ring for Cap O-Ring für Signallampenkappe Bague d‘étanchéité pour cabochon 

 951, 955, 956

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-1130-00005 M22 x 1.0 Nut Mutter Ecrou

 SLO-1810-00014 ø 22 O-ring O-Ring Bague d‘étanchéité

 SLO-8900-00001 M22 Tool for nut Mutterschlüssel Outil pour ecrou

 876, 877

 Part no. /Art-Nr./ No. d‘article Dimension Description Beschreibung Description

 SLO-4210-00012 M11 x 0.5 Nut, brass nickel plated brass Mutter, Messing vernickelt Ecrou, laiton nickelé

 SLO-1211-00006 ø 11 Lockwasher, zinc plated steel Fächerscheibe, Stahl verzinkt Rondelle dentelée, acier galvanisé

 SLO-1810-00005 ø 8.5 O-ring for body O-Ring für Signallampenkörper Bague d‘étanchéité pour corps

 SLO-1810-00006 ø 9 O-ring for cap O-Ring für Signallampenkappe Bague d‘étanchéité pour cabochon


